

# 中国新闻社在北京举行成立60周年纪念大会

## 温家宝李长春李克强表示祝贺 刘云山出席并讲话

2012-9-14 6:50:10 来源:《人民日报》(2012年09月14日 01版)

人民日报北京9月13日电(记者吴亚明)中国新闻社成立60周年纪念大会13日在北京举行。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝为中国新闻社题词。中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强分别发来贺信。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山出席纪念大会并讲话。全国政协副主席万钢出席大会。

温家宝为中国新闻社题词:“传播中国声音,留下历史记忆”。李长春在贺信中向中国新闻社的全体同志表示热烈祝贺和亲切慰问,他指出,中国新闻社成立60年来,始终服务党和国家工作大局,以沟通世界、传递中国声音为使命,不断发展壮大,已经成为向海外华文媒体提供中国新闻和资讯的重要渠道,成为促进海峡两岸和全球华人新闻交流的纽带和桥梁。希望中国新闻社加快打造国际一流媒体,努力做到“中国立场、国际表达”,不断提高新闻信息的原创率、首发率、落地率,不断增强新闻宣传的针对性、时效性和吸引力、感染力,不断巩固和扩大在海外华人社会中的影响。李克强在贺信中指出,面对世界渴望更加全面深入准确认知中国的新形势,希望中国新闻社着力增强国际影响力,占领世界华文资讯制高点,开创国际传播新征程。

刘云山在讲话中指出,60年来,中国新闻社坚持不懈向海外介绍党和国家的方针政策,宣传我国改革开放和社会主义现代化建设的辉煌成就,展示当代中国人民的良好精神风貌,为营造于我有利国际舆论环境作出积极贡献,在对外宣传特别是侨务外宣中发挥了不可替代的重要作用。希望中国新闻社以建社60周年为新的起点,坚持正确舆论导向,把握自身定位、发挥自身优势,不断扩大在海外华侨华人和国际社会中的影响,为营造良好外部舆论环境作出新的更大贡献。要牢记责任使命,积极适应国际社会的信息需求和对华关切,更好地向人们展示当代中国的发展进步。要突出自身特色,坚持面向世界、面向各国华侨华人,更好地培育对外传播的独特优势。要不断改进创新,研究掌握对外传播规律,更好地增强新闻信息产品的吸引力和感染力。要增强合作意识,强化服务理念,更好地拓展我国对外传播的途径和渠道。

中央和国家机关有关部门负责人、中央主要新闻单位负责人、部分地方党委宣传部门负责人、各省区市侨办主任、传媒界知名学者、中国新闻社员工代表等500余人参加纪念大会。国务院侨务办公室主任李海峰、中国新闻社社长刘北宪等在会上发言。

中国新闻社是在廖承志等党和国家领导人的亲切关怀和推动下,由中国新闻界和侨界知名人士发起,于1952年9月14日成立的。目前,中国新闻社有48个境内外分社和记者站,员工队伍2000余人,建立了24小时不间断的信息发布系统,拥有文字、图片、特稿、网络、期刊、供版、视频七大主干新闻产品体系,形成了覆盖海外大多数华文媒介的用户网络。

责任编辑:钟义见